



## **Поздравление исполняющего обязанности руководителя следственного управления с наступающим Новым годом**



Уважаемые коллеги, ветераны следствия и кадеты!

Поздравляю вас с наступающим Новым годом!

Подводя итоги уходящего года, выражаю благодарность сотрудникам следственного управления СК России по Пензенской области за достигнутые результаты работы, за ответственное отношение к исполнению служебных обязанностей.

Каждый день следователи и криминалисты, не считаясь с личным временем, выезжают на места происшествя, фиксируют совершенные преступления, собирают доказательства, принимают меры к возмещению причиненного ущерба.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

Как и прежде, ветераны следствия активно участвуют в мероприятиях следственного управления, делятся бесценным опытом следственной работы с молодыми специалистами.

В наступающем году перед сотрудниками следственного управления в качестве основных поставлены задачи по качественному и оперативному расследованию преступлений, восстановлению прав социально незащищенных категорий граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, оказанию всесторонней помощи участникам специальной военной операции и членам их семей.

Уважаемые коллеги, желаю вам и вашим близким в наступающем 2024 году крепкого здоровья, благополучия, мира и добра, удачи и новых достижений в профессиональной деятельности на благо Отечества!

И.о. руководителя  
следственного управления

полковник юстиции

В.В. Игнатенков

31 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1850765>